Collectable Auction

Tuesday November 8th 2011
lots 1-257 at 1p.m.
lots 401-720 at 7p.m.
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Saturday, November 5th, 10 a.m. - 4 p.m.
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Tuesday, November 8th, 9 a.m. - sale time
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Collectable Auction

Tuesday, November 8th 2011

Lot of dresser boxes etc.

$20 - $30
Set of nine royalty spoons.

$10 - $15
Lot of three Hummel figures.

$10 - $15

Three Delton Product Company Precious Moments
figurines.

$10 - $15
Framed print "Trees".

$10 - $15
Set of comic windproof lighters (12 piece).

$20 - $30
Two 19th. century plates.

$10 - $20

19th. century French needle nosed bayonet, circa
1886, length 21 3/4 inches.

$50 - $75
Lot of silk gloves and fabric.

$10 - $15
French Ivory dresser set and another dresser set.

$20 - $30
Lot of stamps.

$5 - $10

Tasco 8 x 30 binoculars with case.

$10 - $15
Olympus film camera with case.

$10 - $15
Halcyon Days pair of Pugs on pink pillows.

$10 - $20
Lot of costume jewelry.

$10 - $15

Four Hummel china figurines-"Little
Gardener","Little Fidler","Shepard's Boy"&"Goose
Girl".

$20 - $30
Sterling silver sugar nips.

$15 - $30
Two vintage soap boxes.

$5 - $10

Gilt frame pastel "Stillife".

$50 - $10
Brass wall sconce with etched glass shade.

$20 - $30
Coloured print.

$50 - $10

Pair of silkscreen prints after J.W. G MacDonald,
titled "BC Indian Village"

$150 - $200
Lot of horse shoes.
$20 - $30
Three insulators and a fish float.
$10 - $15

Art deco style buffett.
$20 - $30
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Lot of pitchers.

$10 - $15
Replica three piece sword set with stands.

$25 - $50
Gilt framed picture, "Farming Scene".

$10 - $20
Mahogany china cabinet.

$25 - $50
Royal Doulton dish.

$10 - $15

Pair of J & G "old English" demitasse cups and
saucer and another.

$10 - $15
Vintage Christmas creche figures.

$50 - $75
Lot of four Corgi toy models.

$15 - $30
Box of photography equipment.

$10 - $15
Lot of misc. tools, etc.

$5 - $10

Pressed back side chair.

$10 - $15
Medalta #6 crock.

$10 - $20
Medalta #8 crock.

$10 - $20
Medalta #3 crock.

$10 - $20
Medalta #4 ceramic crock.

$10 - $20

Singer convertible cased sewing machine with hand
crank and button holer.

$10 - $20
Smith Corona cased typewriter.
$10 - $20
Box of tins.
$5 - $10
Mahogany sideboard.
$25 - $50
Mounted Lake Trout.
$25 - $50
Tabriz carpet.
$150 - $300
Lantern.
$5 - $10
Mine Safety Appliances Co.hard hat.
$10 - $15
Walnut mantel radio.
$5 - $10
White chest of drawers.
$50 - $100
Two gas cans.
$5 - $10
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Lot of newspapers, greeting cards, etc.

$5 - $10
"Map" trunk.
$10 - $15
Leather suitcase.
$5 - $10
Curved glass front table top showcase.
$50 - $100
Spear gun.
$20 - $30
Marine Mark 1 N 7-1942 fathom counter.
$20 - $30
BC License plates, 64 - 69.
$2-%4
Mahogany table and six chairs.
$75 - $125
Three framed prints.
$20 - $30
Wash stand.
$10 - $20
Lot of scales etc.
$10 - $15
Incomplete set of "Wine and Food Quarterly".
$5 - $10
Dentist sink.
$5 - $10
Painted double pedestaled desk.
$10 - $20
Gilt framed print, "Little Goody Two Shoes".
$10 - $15
Unframed print.
$5 - $10
Framed print signed M.C. Lee "Abstract".
$5 - $10
Watercolour signed R. Figuroa, "Nude”.
$5 - $10
Framed print, "Dominican".
$5 - $10
Pair of Italian "Olympic" skis.
$5 - $10
RCA Victor walnut gramaphone.
$50 - $100
Pair of wooden snowshoes.
$10 - $15
Maple book display table.
$10 - $20
Cased Singer sewing machine.
$10 - $20
Lot of antique hand tools.
$10 - $20
K M Power mix vintage mixer.
$10 - $15

Fir chest of drawers.
$20 - $30
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Painted dresser with bevelled mirror.

$25 - $50
Lot of Matchbox covers.
$5 - $10
Lot of collectors plates.
$5 - $10
Fluid lamp.
$5 - $10
Oak filer.
$5 - $10
Box of ashtrays, lighters, etc.
$20 - $30
Two canvas suitcases.
$10 - $15
Pair of pine shoe racks.
$20 - $30
Whalers hook.
$10 - $20
Wooden skis with poles and boots.
$5 - $10
Steamer trunk.
$10 - $20
Oak bound trunk.
$10 - $20
Steamer trunk.
$10 - $20
Needlepoint firescreen.
$15 - $30
Collection of license plates.
$5 - $10
Oak chest of drawers.
$10 - $20
Chatham scale with weights.
$25 - $50
Two white and black brimmed hats.
$5 - $10
Large Willow woven hamper with iron clasp.
$75 - $125
Stainless necklace.
$5 - $10
Flutists music stand, lecturn.
$25 - $50
Box of vintage router bits.
$10 - $20

Animated sequence of a crow, with two other
animation cells 1930/40's.

$10 - $20
Walnut desk.

$10 - $20
Box of vintage bottles, camera, binoculars.

$10 - $15
Pair of side chairs.

$10 - $15
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Lot of vintage doctors bags etc.

$10 - $15
Duncan Phyfe dropleaf table.

$20 - $30
Two painted chairs.

$15 - $30

Lot of electrontic testing equipment with electronic
tubes.

$5 - $10
Lot of prints.
$5 - $10
Hanging wicker basket.
$20 - $30
Pair of Lithographs by Lorie Indienne.
$5 - $10
Replica Masonic short sword.
$15 - $30
WWII German, replica "Swagger Stick".
$15 - $30
Wooden blanket box.
$10 - $20
Lot of prints.
$10 - $20
Upholstered walnut open arm chair.
$10 - $20
Pair of lamps, electric with hurricane glass.
$10 - $20
Side table.
$20 - $30
Box of misc. including camera etc.
$5 - $10
Brass ash tray with fireplace tools.
$5 - $10
Bed warmer.
$5 - $10
Cased set of silver plated flatware.
$10 - $20
Lot of silver plate, brass etc.
$5 - $10

Box of china, two crocks, and a box of vintage
bottles.

$10 - $15

Munitions box.
$25 - $50

Lot of comics.
$5 - $10

Framed "Myocone Sand-dollar”, 18 to 22 million
years old.

$5 - $10
Mahogany finish bureau.
$25 - $50
Oak side chair.
$10 - $15

Book:Edward Gorey Amphigorey Too.
$10 - $15
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Mahogany finish side table.

$10 - $15
Oil on board signed Hermanson, 23 5/8" x 15",
"Taber Alberta".

$10 - $15
Lot of photography gear.
$20 - $30
Side chair.
$5 - $10
Boxed set of roulette.
$5 - $10
Blanket box.
$25 - $50
Lot of hats.
$5 - $10
Singer cased sewing machine.
$20 - $30
Black case of costume jewelry.
$20 - $30
Two older axes.
$5 - $10
Vintage floor scrubber.
$5 - $10

Gents leather Gladstone bag with a leather collar
box.

$10 - $20
Splitzer jug.
$5 - $10
Oak rolling side table.
$20 - $30
Two blue crates of tins and lamps.
$10 - $20
Wooden Coca-cola crate and bottles.
$10 - $20
Lot of Coca-cola glasses.
$2 - $4
Lot of fantasy and science fiction comics.
$10 - $15
Oak tool box with contents.
$20 - $30
Brass wood box.
$25 - $50
Singer treadle sewing machine.
$20 - $30
Box of record guides.
$5 - $10
Box of misc. model cars.
$10 - $15
Lot of ROM magazines.
$10 - $15
Pie crust topped plant table.
$10 - $15
Bag of wood shafted golf clubs.
$15 - $30
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Two model ships inlcuding "Cuba Veradero".

$10 - $20
Three planes and wooden pulley.
$5 - $10
Two oak chairs.
$20 - $30
Box of 1893 prints.
$25 - $50
Barnby Bendall wooden crate.
$5 - $10
Brass fireplace brush.
$5 - $10
Suede feathered hat.
$10 - $20
Royal Crown cigar box.
$5 - $10
Two whiskey barrels, etc.
$10 - $15
Tap-die set.
$10 - $20
Box of camera equipment.
$10 - $15
Wedding dress.
$10 - $20
Lot of fur coats, hats and neck pieces, etc.
$50 - $75
Box of misc. ashtrays and etc.
$10 - $15
Polycon - 1000 china portrait system.
$5 - $10
Bound scrapbook chronicling Canada 1857-1957.
$5 - $10
Doll cradle with doll.
$2-%4
Lot of mixed clubs including two Calamity Janes.
$10 - $20
Binder of hockey cards.
$20 - $30
Zippo display case.
$10 - $15
Three boxes of model cars.
$20 - $40
Lot framed hockey cards and pictures.
$5 - $10

Lot of rubber Mickey Mouse, Looney Toon, etc.
money banks.

$10 - $20
Trunk with photography gear.

$10 - $20
Trunk with photography grear.

$10 - $20

Painted swivel armchair.
$15 - $30
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Lot of cards, photos, etc.

$5 - $10
Snowshoes.
$20 - $30
Bag of clubs.
$20 - $30
Framed print, "Rugby School".
$5 - $10
Pair of snow shoes.
$10 - $20
Vintage exercise machine.
$10 - $15
Lot of stamps.
$20 - $30
Lot of insulators.
$5 - $10
Painted Victorian mirror, signed G.E. Tomblinson.
$20 - $30
One fur coat.
$20 - $30
Metal-bound wood box.
$10 - $20
Burl wood table.
$20 - $30

Triumph-Adler Contessa 2 Deluxe cyrillac
(Russian) language portable typewriter.

$20 - $30
Three boxes of vintage bottles.
$10 - $20
Framed map.
$10 - $20
Photograph of two horses.
$5 - $10
Vintage framed print, "Three Girls".
$10 - $15
WWII German, replica "DLV 1934" long dagger.
$15 - $30
Replica Samurai sword.
$15 - $30
19th Century pine plate shelf.
$20 - $30
Lot of cast iron tools etc.
$15 - $30
One box of model cars.
$10 - $15
Box of antique glass bottles.
$5 - $10
Saw blade.
$5 - $10
Fur coat.
$20 - $30
Lot of street signs.
$20 - $30
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Two fishing rods.

$5 - $10
Wooden crate with old bottles.
$5 - $10
Three framed prints.
$5 - $10
Side chair.
$10 - $15
Remington Ram Limited cased typewriter.
$10 - $15
Framed rubbing.
$5 - $10
Framed print, "Blue Crane".
$5 - $10
Lot of three framed photographs.
$10 - $20
Pair of rush seated side chairs.
$5 - $10
Sextant.
$5 - $10
Box of camera gear.
$10 - $15
Large pine tray.
$10 - $20
Full length fur coat c. 1930's.
$20 - $30
Folding card table.
$10 - $20
Gut seat rocking chair.
$10 - $20
Lot of fishing poles including a Peetz reel.
$10 - $20
Three vintage teddy bears.
$10 - $20
19th Century carriage.
$25 - $50
Small bronze after Remington, "The Rattlesnake".
$20 - $30
Lot of misc. jewelry.
$10 - $20
Lot of Royal Adderley china bottle tickets.
$10 - $20
Hunting knife by Marbles Gladstone Mich.
$50 - $100
Royal Doulton "Clamis Thistle H4601" bowl.
$20 - $30
Turtle shell.
$10 - $15
Lot of costume jewelry.
$5 - $10
Tin of post cards.
$5 - $10
Lot of pins.
$5 - $10
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Four prints, George Wright.

$10 - $15
Leather gun holster, Canadian Military Police.

$20 - $30
Copper bowl full of "Wade Figurines".

$5 - $10

Slide projector with glass slides.

$10 - $20
WWII German, replica "Hitler Youth" knife.

$15 - $30
WWII German replica "Elite Guard" dagger.

$15 - $30
WWII German, replica "Teno Officer" dagger.

$15 - $30
WWII German, replica "Diplomatic Corps" dagger.

$15 - $30
WWII German, replica "Officer Parade" sword.

$15 - $30

WWII German replica "German National Hunting
Association" dagger.

$15 - $30
Box of watches etc.

$20 - $30
Two sewing boxes with contents.

$10 - $20

WWII German, replica "Reichs Labor Service"
dagger.

$15 - $30
Australian Boomerang.
$20 - $30
Box of chine miniatures.
$5 - $10
Oak box.
$10 - $15
Cased opera glasses.
$10 - $15
Cased set of drafting tools.
$5 - $10
Lot of jewelry and coins.
$10 - $20
Vintage metal box.
$10 - $15
Shaving mug with brush and soap.
$20 - $30

Lot of pocket watches and wrist watches including
Omega.

$25 - $50
Two albums of African stamps.
$300 - $500
Box of vintage first day covers.
$75 - $150
Two boxes of Commonwealth and World stamps.
$25 - $50

Box of Canadian first day covers.
$50 - $75
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Album of Newfoundland and Canadian stamps.
$300 - $500
Newfoundland $1 air mail stamp sur- charged in
red Trans Atlantic West To East May 1932-$1.50.
$50 - $75
Canadian cover dated April 19 '27 with Patricia
Airways semi-official stamp.

$50 - $75
Two albums of Commonwealth and World stamps.
$75 - $150
Two binders of Commonwealth stamps.
$50 - $75
Box of Commonwealth mint stamps and covers.
$50 - $100
Framed oval mirror.
$20 - $30
Wooden model ship.
$10 - $20
Wooden bureau.
$25 - $50
Walnut wall clock.
$25 - $50

Watercolour sighed G.A.Laundy, dated 1926,
"Cottage".

$15 - $30
Limited edition engraving signed Samuel
Chamberlain,numb.68/100, "Chartres Cathedral".

$25 - $50
Watercolour portrait of a girl.

$15 - $30
Lot of Avon bottles.

$10 - $20
Oak cupboard.

$20 - $40
Silkscreen after A.Y. Jackson.

$150 - $250

Framed photograph after Wallace Nutting.

$10 - $20
Pair of embroidered pictures, "Water Fowl".

$15 - $30

Lot of Coronation books, London News, and Home
Journal.

$10 - $20
Covered box.
$5 - $10
Child's miniature chest.
$50 - $75
Walnut desk.
$50 - $75

Unsigned oil painting on board, "Naked Figures in
Landscape".
$20 - $30
Nine piece walnut dining room suite.
$200 - $300
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Pair of art pottery steins.

$10 - $15
Oak framed mirror.
$25 - $50
Four coloured fashion prints.
$20 - $30
Silkscreen after A.J. Cassson.
$150 - $300

Pair of watercolours signed James S. Higgs,
"Aristocrats Drinking".

$30 - $60
Oval embroidered picture.

$10 - $15
Framed map.

$15 - $30
Coloured racing print, "Rounding the Bend".

$10 - $15
Framed Frys cocoa print, c.1900

$60 - $80

Royal Albert china part tea set, "Old English Rose"
pattern.

$30 - $50
Copper jelly molds.

$20 - $40
Oak wardrobe.

$40 - $60

Oil on board signed W.G. Taylor, 21" x 29", "Cabin
on the Lake".

$25 - $50
Complete set of Frankin Mint "Cries of London"
figurines (12 piece).

$40 - $60
Lot of Norris comics.
$10 - $15
Wooden cutlery box with collectable spoons.
$20 - $30
Framed print, "Mt. Arrowsmith 1927".
$20 - $30
Tabriz carpet.
$150 - $300
Medalta jug.
$20 - $40
China blue and white platter.
$20 - $30
Carved mahogany fold over tea table.
$75 - $125
Brass artoficial fireplace.
$20 - $30
Azarbuan runner.
$75 - $125
Mounted deer head with three points.
$50 - $75

19th Century engraving of a nobleman.
$10 - $15
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Framed oil painting, 31 in. x 23 in., "Interior Scene-
Monks Reviewing Documant".

$50 - $75
Lot of stereo view cards.
$50 - $75
American pink glazed ceramic jug.
$25 - $50
Beauce ware old jug.
$5 - $10
Sadler mug, Old Coach House, Bristol.
$5 - $10
HMCS Oshawa ships plaque.
$5 - $10
Set of cuttlery.
$10 - $20
Halcyon Days Hogarth's Pug Trump dog.
$10 - $15
Walnut sideboard.
$200 - $400
Framed mirror.
$20 - $30
Six German wine glasses.
$10 - $15
Wooden model ship.
$10 - $15
Small lot of German porcelain figures.
$15 - $30

3 books:Week-End Marriage by Faith Baldwin-A
Guide To Men by Helen Roland & John Bullesses.
$25 - $50
Silver plated teapot, cream jug, and sugar dish.
$15 - $30
Large Shelley circular plate with two teacups and
saucers.

$20 - $30
Lot of coloured glassware.

$15 - $30
Mahogany buffet and hutch.

$50 - $75
Six piece maple dining room suite.

$75 - $125

Glass oil hurricane lamp.

$10 - $20
Two 1920s oil lamps.

$15 - $30
Royal Albert "Lavender Rose" cups and saucers.

$25 - $50
Large Medalta bean pot.

$20 - $30
Two china bowls.

$10 - $15
Kingsley gold stamping machine with
attatchments.

$40 - $60
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502
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504
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Grimwades bowl.

$10 - $15
Spode china dinner service, "Chelsea Gardens"
pattern.

$50 - $100
Framed hunting photograph.
$10 - $15
Four books of painting prints.
$25 - $50
Burl coffee table.
$25 - $50
Three tapestries depicting "Royals" and
"Peasants".
$25 - $50
Set of lawn bowls in case.
$20 - $30
"Legend of the Lost" movie poster.
$20 - $30
Violin with bow in case.
$75 - $100
Overstuffed sofa with two chairs.
$75 - $125
Medalta pot with lid.
$15 - $30
19th Century cylindrical butter churn.
$20 - $30
Marconi radio.
$20 - $30
Chamber basin and pitcher.
$15 - $30
"The little Wanzer" sewing machine.
$20 - $30
Oak draw leaf dining room table.
$50 - $75
Lot of Medalta crockery.
$20 - $40
Hamadan rug.
$75 - $100
Royal Albert "Val D'or" pattern dinner set.
$100 - $150
Oake drop leaf table with barley twist supports.
$75 - $100
Miniature Singer sewing machine.
$20 - $40
Drop leaf side table.
$20 - $30
Oak armchair.
$20 - $30
Painted foot stool with needlework seat.
$20 - $30
Box of linens and lace.
$25 - $50

Four piece late 19th century salon suite.
$125 - $175
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525
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527

528

Times Colonist bound volume, November 1956.

$15 - $30
Leather seated pressed back rocking chair.

$20 - $40
Sarook runner.

$75 - $125

Edwardian upholstered sofa.

$40 - $60
Beatles Sgt.Peppers wall hanging.

$20 - $30
Briefcase with contents including stamps.

$10 - $15
Four Hickory golf clubs.

$20 - $40
Sword cane.

$25 - $50
Coat rack.

$10 - $20
Fluted back sofa and chair.

$75 - $100

Leather travel case.

$20 - $30
Lot of mixed Hickory golf clubs (6).

$25 - $50
Oval framed print of a child.

$30 - $60
Two flags.

$10 - $15
Two European cut out pictures.

$20 - $30

Nine pieces of International sterling silver flatware
"Pine Tree pattern.
$100 - $150
Twenty International sterling silver coffee spoons
"Pine Tree" pattern.
$100 - $150
Sixteen International sterling silver tea spoons
"Pine Tree" patt.
$75 - $100
Twelve International sterling silver tea spoons
"Pine Tree" patt.
$100 - $125
Twelve International sterling silver "Pine Tree"
patt. forks.
$125 - $175
Twelve International sterling silver forks "Pine
Tree" patt.
$125 - $175
Twenty International sterling silver coffee spoons
"Pine Tree" pattern.
$75 - $125
Set of International sterling silver handled knives,
Pine Tree pattern.
$50 - $75
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545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

Twenty pieces of International sterling silver
flatware "Pine Tree" pattern.
$200 - $300
1940's/50's Kodak cased movie camera.
$10 - $15
Assorted book plates and aqua tints, seven in
total.

$10 - $15
Oak table top gramaphone with records.
$150 - $300
Metal food grinder.
$10 - $15
Bakelite wall mounted telephone.
$20 - $30
Two sewing boxes.
$15 - $30
Dining table with six ladder backed chairs.
$125 - $175
Tabriz rug.
$125 - $175
Sarook runner.
$75 - $125
Hat box.
$10 - $15
Pair of pie crust topped occasional tables.
$40 - $60
Bridge lamp.
$25 - $50
Floor lamp.
$25 - $50
Balloon backed side chair.
$15 - $30
Thermohygrograph.
$20 - $40
Walnut cabinet.
$25 - $50
Patchwork quilt.
$25 - $50
Lot of old Atlases.
$25 - $50
Bureau.
$40 - $60
Philips mantel radio.
$15 - $30
Shelley china covered dish.
$20 - $30
Walnut smokers stand.
$25 - $50

Two sterling silver and tortoise shell clothes
brushes.

$25 - $50
Small candy dish- gold, blue, orange.

$10 - $15
Mother of pearl crucifix.

$15 - $30
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570

571

572
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574

575

576

577

578

Shelley china cup and saucer and demi-tasse.

$15 - $30
Box of Vintage hand tied flies.
$25 - $50
Hardy Bros, "The Perfect Fly Reel".
$150 - $300
Hardy Bros, "The St. John Fly Reel".
$150 - $300
Hardy's split cane fly rod with extra tip.
$150 - $400
Milward's three section fly rod with extra tip.
$75 - $125
Hardy three piece spey rod.
$75 - $125
Hardy three piece spey rod with Hardy bag.
$75 - $125

Southbend four piece cane fishing rod with case
and an English reel.

$75 - $100
J. Schwepps and Col glass Hamilton bottle mid
19th century.

$25 - $50
Small scale with weights.

$20 - $30
Dresser set.

$20 - $40

Lot of sterling silver dresser pieces, etc.

$75 - $100
Silver watch chain with jeweled fob and two
chains.

$50 - $100

Miniature crystal bottle with stopper.
$10 - $20
Small Gibsons and Sons willow pattern gravy dish.
$10 - $15

1893 bronze Chicago Columbian Exposition
medal, awarded to Peter Campbell.

$125 - $175
Gold filled handled cane.
$25 - $50
Small Royal Doulton willow pattern vase.
$10 - $15
Three boxes of costume jewelry.
$50 - $100

Brass spectacles in leather case, Marshall and
Son, Edinburgh.

$20 - $40
15th Century Spanish Americas silver coin.
$100 - $150

Two sterling silver napkin rings and a small
sterling pierced dish.

$50 - $75
Sterling silver picture frame and another.

$25 - $50

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

Lot of 14k gold.

$25 - $50
Lot of silver dresser pieces.
$50 - $100
USSR KGB wrisrwatch-circa 1950's.
$25 - $50
Rollex Oyster cased wristwatch.
$75 - $125
World War | bullet mounted as a pendant.
$15 - $30
Two hallmarked silver vestas.
$30 - $50
Hallmarked silver cigarette case.
$40 - $60
Birks sterling silver tea strainer with dish.
$25 - $50
Pierced sterling silver basket.
$50 - $75

Players World War | vintage cigarette tin with
gents jewelry, etc.

$30 - $50
Silver dresser brush.
$20 - $30
Lot of silver topped condiment pieces.
$25 - $50
Three stereo viewers with slides.
$75 - $100

Coloured print dated 1797 after W.Ward, "Outside
of a Country Alehouse".

$50 - $75
Greesley chamber basin and pitcher.

$20 - $30
Waterford crystal decanter and three others.

$75 - $150

Hummel china figurine- "Artist", No. 304.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Photographer"”, No. 178.

$25 - $50

Hummel china figure group- "Flight Into Egypt",
No. 405/A.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Christmas Song", No.
343.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Gay Adventurer”, No.
356.

$20 - $40
Hummel china figurine- "Mountaineer".

$25 - $50
Hummel china figurine- "Skier", No. 59.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Carnival", No. 328.

$20 - $40

Hummel china figurine- "Friends", No. 136/1.
$20 - $40



604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

621

622

623

624

625

626

Hummel china figurine- "March Winds", No. 43.

$20 - $40
Hummel china figurine- "Accordian Boy", No. 175.

$20 - $40
Hummel china figure group- "Duet”, No. 130.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Sensitive Hunter", No.6/0.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Little Hiker" (full bee
mark), No.16 2/0.

$20 - $40
Hummel china figurine- "Which Hand", No. 258.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Farm Boy", No. 66.

$25 - $50
Hummel china figurine- "Congratulations”,
No.17/0.

$25 - $50
Small Hummel china figurine- "Angel-Joyous
News"(full bee mark), No.1/40/0.

$15 - $30
Hummel china figurine- "Little Velma" (full bee
mark), No. 219/2/0.

$25 - $50
Danish china figurine, "Young Girl Sitting".

$50 - $75
Royal Doulton china figurine- "Autumn Breezes",
HN 1934.

$30 - $50
Royal Doulton china figurine- "Coraline", HN 2307.

$30 - $50
Two Royal Doulton china "tiny" character jugs.

$20 - $40

Royal Doulton character jug-ash tray- "Sairey
Gamp".

$50 - $75
Two West German porcelain figures and another.

$20 - $40
Staffordshire porcelain figural group.

$20 - $40
Early 1900's printing set in wooden box.

$25 - $50
Three copper plate engravings by Pierre Jean
Francois Turpin,"New- World Botonicals".

$300 - $400
Lot with pin cushion dolls, etc.
$20 - $30
Model ship.
$10 - $15
Pair of acid etched brass bookends.
$15 - $30

Silkscreen print after Tom Roberts, 29 1/2"x 39
1/2", dated 1930s, "Ontario Village".
$150 - $200

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

645

646

647

648

649

650

651

Tabriz carpet.

$125 - $175
Set of framed coloured prints.
$50 - $100
Set of German Bavarian china, "Deauville" pattern.
$25 - $50
Simpsons potters "Belle fiore" pattern dinner set.
$125 - $175
Walnut nine piece dining suite.
$250 - $350
Lot of old books.
$20 - $40
Lot of Avon bottles.
$20 - $30

Oil painting on board signed T. Wood, "Scottish
Highland Cattle Scene".
$50 - $100
Framed watercolour, "Mountain Scene".
$20 - $30
Watercolour signed Hastone, dated August
2,1933, "Merry Island from Welcome Point".

$15 - $30
Oak mirrored backed hall stand.
$75 - $125
Walnut three tier curate.
$30 - $50
Foot stool with upholstered seat.
$20 - $30

Silkscreen print after Tom Roberts, 29 1/2"x 39
1/2", dated 1930s, "Ontario Village".
$150 - $200
Walnut spinet desk.
$25 - $50
Royal Albert "Petit Point" pattern teapot with plate
and creamer.

$25 - $50
Pye tube amplifier in original box.
$50 - $100
Fra,ed watercolour, "Small Girl".
$2 - $30
Coombes armchair.
$25 - $50
Silkscreen print after R. Gissing.
$100 - $200
Walnut vanity.
$100 - $150
Porcelain dresser clock.
$20 - $30
Coalport dish and cover.
$10 - $15

Staffordshire handpainted Indian Tree pattern
vase.

$10 - $15
Small glass table lamp.

$10 - $15



652

653

654

655

656

657

658

659

660

661

662

663

664

665

666

667

668

669

670

671

672

673

674

675

676

677

Upholstered footstool with spiral turned supports.

$40 - $60
Mid 19th century curly maple side chair.
$15 - $30
Butterfly specimen cabinet.
$50 - $100
Pair of coach lamps.
$70 - $90

Hammersley china part luncheon set, "Dresden
Sprays" patter.

$75 - $125
Set of four ladder back chairs.
$50 - $75
Drop leaf table.
$50 - $100
Small lot of china.
$20 - $40
Inlaid mahogany tri-pod wine table.
$25 - $50
Hamdan runner.
$75 - $125
Vintage guitar.
$75 - $100
Gents parlor chair.
$75 - $100
Footstool.
$25 - $50
Bakhtyar runner.
$75 - $125

Three brown and white washes sighed J.Masters,
"Equestrian Scenes".

$50 - $75
Mounted owl.
$50 - $100
Leather saddle.
$50 - $100
Player piano with boxes of piano scrolls.
$250 - $500
Medalta butter churn.
$50 - $75
Walnut rocker.
$25 - $50
Framed coloured print of Napoleon.
$25 - $50
Gilt framed coloured print, "Check Mate".
$50 - $75
Two carved wooden duck decoys, length 16 in.
$75 - $150
Late Victorian Bureau.
$150 - $250
Lot of Roderick Haig Brown books.
$100 - $150
Railway caboose lamp (rare).
$200 - $300

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

691

692

693

694

695

696

697

698

699

700

701

702

703

Cloisonne vase.

$25 - $50
Mahogany mirrored back top.
$50 - $100
Bone and lace fan.
$25 - $50
Small chamber basin and pitcher.
$20 - $30

Oil on canvas signed F.P.Bloser, 19 1/2 in. x 25
1/2 in., "Lady Beside Fountain".

$25 - $50
Walnut hall chair.

$30 - $50
Medical diagnostic tool in case.

$20 - $30
Pair of gilt gesso oval frames with convex glass.

$50 - $100

Burleigh ware jug.

$40 - $60
Royal Doulton character jug- "The Huntsman®.

$40 - $60
Royal Doulton character jug- "Happy John".

$40 - $60
Large Doulton jug "John Peel".

$50 - $75
Wood cased compass.

$25 - $50
Coloured glass vase.

$25 - $50

Royal Doulton china dog- "Character Dog with
Ball", HN 1103.

$50 - $75
Microscope.
$50 - $100
Mounted owl.
$50 - $100
Mason's oak china jug.
$25 - $50
Three Beswick china horses.
$50 - $100
Three large sea shells.
$20 - $30
China part tea service.
$50 - $75

19th. century ornately framed oak print after
Thomas Faed, "Worn Out".

$50 - $75
Dutch 8 day wall clock.
$20 - $30
Brass ships barometer and clock wall mount.
$50 - $100
Framed watercolour, "Harbour Scene".
$50 - $75

Pastel, "Blue Grouse".
$20 - $30



704

705

706

707

708

709

710

711

712

713

714

715

716

717

718

719

720

Camelback settee with cabrio legs.

$75 - $150
Mein Kampf book by Adolf Hitler.
$150 - $200
Drop leaf side table.
$25 - $50
1902 Brass figural lamp with blue glass shade.
$75 - $100
Pair of iron fire dogs with ship motif.
$25 - $50
Pair of brass table lamps.
$30 - $60
Walnut hall table.
$50 - $75
Brass hanging lamp with hurricane shade.
$50 - $75
Large pinwheel crystal decanter.
$50 - $100
Cane baby pramulator.
$50 - $100
Copper pot and Kettle with trivet.
$40 - $60
Leather elephant figured footstool.
$50 - $100
Kashmar carpet.
$125 - $175
Hammersley china part dinner service.
$75 - $125
Walnut dining table and five chairs.
$200 - $400
Walnut bookcase.
$150 - $250

Five sectional stacking bookcase.
$500 - $700



